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Íàèìåíîâàíèå ïðîåêòà
Ìèêðîáèîëîãè÷åñêîå ïðîèçâîäñòâî âûñîêîàêòèâíûõ ïåêàðñêèõ äðîææåé ïî íî-
âîé òåõíîëîãèè

Öåëü ïðîåêòà Ñîçäàíèå íîâîãî ïðîèçâîäñòâà

Íàèìåíîâàíèå ïðåäïðèÿòèÿ —

îðãàíèçàòîðà ïðîåêòà
ÇÀÎ «ÝêîÁèîÏðîäóêò»

Ñòðóêòóðà óñòàâíîãî êàïèòàëà

(ôîíäà), â òîì ÷èñëå äîëÿ ãîñó-

äàðñòâà

Ôèçè÷åñêèå ëèöà — 90 %
Þðèäè÷åñêèå ëèöà — 10 %

ÔÈÎ ðóêîâîäèòåëÿ, òåëåôîí,

ôàêñ

Ïîïîâ Âëàäèìèð Âàñèëüåâè÷,
(8332) 60-76-63

Ìåñòîíàõîæäåíèå ïðåäïðèÿòèÿ 610046, Êèðîâ, óë. Ýíãåëüñà, 86-50

Îñíîâíûå ó÷àñòíèêè ôèíàíñè-

ðîâàíèÿ ïðîåêòà
ÇÀÎ «ÝêîÁèîÏðîäóêò»

Ñìåòíàÿ ñòîèìîñòü ïðîåêòà

(îñòàòîê ñìåòíîé ñòîèìîñòè)
11 200 òûñ. ðóá.

Ñîáñòâåííûå ñðåäñòâà ïðåä-

ïðèÿòèÿ íà ðåàëèçàöèþ ïðîåêòà
4200 òûñ. ðóá.

Òðåáóåìûå çàåìíûå ñðåäñòâà 7000 òûñ. ðóá.

Ïåðèîä ðåàëèçàöèè ïðîåêòà Äâà ãîäà

Ñðîê îêóïàåìîñòè Äâà ãîäà

Ñåòü ðåàëèçàöèè ñîáñòâåííîé

ïðîäóêöèè

Ñîáñòâåííàÿ ìàðêåòèíãîâàÿ ñëóæáà
Ïðåèìóùåñòâà ïåðåä êîíêóðåíòàìè:

Èçâåñòíû îñíîâíûå êîíêóðåíòû. Ïðîâåäåí àíàëèç è îöåíêà êîíêóðåíòîñïîñîá-
íîñòè. Àíàëîã ëó÷øèõ çàðóáåæíûõ èçäåëèé. Íàëè÷èå ñîáñòâåííûõ «íîó-õàó».
Ñåáåñòîèìîñòü ïðîäóêöèè íèæå, ÷åì ó êîíêóðåíòîâ. Ïîëèòèêà öåíîîáðàçîâà-
íèÿ áîëåå ãèáêàÿ, ÷åì ó êîíêóðåíòîâ. Ðàçðàáîòêà íîâûõ ïðîäóêòîâ.

Ìàðêåòèíãîâûé ïëàí

îðãàíèçàöèè

� Èçâåñòåí îáúåì ñïðîñà è ïðåäëîæåíèÿ
� Èçâåñòíû îñíîâíûå ïîòðåáèòåëè ïðîäóêöèè, óñëóã
� Èçâåñòíà ñòàòèñòèêà ýêñïîðòà è èìïîðòà àíàëîãè÷íîé ïðîäóêöèè
� Èçâåñòíû îïòîâûå ïîêóïàòåëè
� Èçâåñòíû òåêóùèå öåíû íà àíàëîãè÷íóþ ïðîäóêöèþ (óñëóãè)
� Èìååòñÿ ïðîãíîç öåí ðåàëèçàöèè ïðîäóêöèè, óñëóã
� Èìåþòñÿ äîãîâîðû ïîñòàâêè èëè ïðîòîêîëû î íàìåðåíèè ïðèîáðåòåíèÿ

ïðîäóêöèè, óñëóã íà 24 ìåñÿöà ðàáîòû
� Îïðåäåëåíû êàíàëû ñáûòà è ðåàëèçàöèè ïðîäóêöèè, óñëóã
� Ðàçðàáîòàíû ìåðû ïî ðàñøèðåíèþ ñïðîñà íà ïðîäóêöèþ
� Îïðåäåëåí îáúåì ïðîèçâîäñòâà ïî ãîäàì íà ïåðèîä ðåàëèçàöèè ïðîåêòà
� Âûïîëíåí ïîñòàòåéíûé ðàñ÷åò èçäåðæåê ïðîèçâîäñòâà
� Èçâåñòíû îñíîâíûå êîíêóðåíòû
� Ïðîâåäåíû àíàëèç è îöåíêà êîíêóðåíòîñïîñîáíîñòè ïðîäóêöèè

Ñòàäèÿ ðàçðàáîòêè ïðîåêòà: Ðàçðàáîòàí áèçíåñ-ïëàí.

Ôèíàíñîâûé ïëàí îðãàíèçà-

öèè — èíèöèàòîðà ïðîåêòà

(ñ ó÷åòîì ðåàëèçàöèè ïðîåêòà)

� Íîðìàòèâû äëÿ ôèíàíñîâûõ ðàñ÷åòîâ
� Ðàñõîäû íà ïåðñîíàë
� Ïðÿìûå ðàñõîäû íà ïðîèçâîäñòâî ïðîäóêöèè
� Ïîñòîÿííûå ðàñõîäû íà ïðîèçâîäñòâî ïðîäóêöèè
� Êàëüêóëÿöèÿ ñåáåñòîèìîñòè ïðîäóêöèè
� Ñìåòà çàòðàò íà ïðîåêò
� Îò÷åò î ïðèáûëÿõ è óáûòêàõ
� Ïîòîê ðåàëüíûõ äåíåã
� Ïðîãíîçíûé áàëàíñ

Ïîêàçàòåëè

ýôôåêòèâíîñòè ïðîåêòà

Îáùàÿ ñòîèìîñòü ïðîåêòà $400 òûñ. / 11 200 òûñ. ðóá.
×èñòûé äîõîä (NV) $350 òûñ. / 10 500 òûñ. ðóá.
×èñòûé äèñêîíòèðîâàííûé äîõîä (NPV) $652 òûñ. / 18 242 òûñ. ðóá.
Âíóòðåííÿÿ íîðìà äîõîäíîñòè (IRR) 97,0%
Ñðîê îêóïàåìîñòè ïðîåêòà (PBP) 2 ãîäà

ÁÈÐÆÀ ÒÅÕÍÎËÎÃÈÉ È ÊÎÍÒÀÊÒÎÂ


